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De stad Genk wenst een leiderschapstraject op maat te laten uitwerken door een externe dienstverlener.
Het uitgangspunt is positief leiderschap waarbij o.a. volgende waarden moeten geïntegreerd worden:
· Durf
· Iedereen mee
· Vooruitstrevend
· Talent
· betrouwbaar
Verder moeten volgende rollen worden uitgelegd en aan bod te komen: rol als coach, leider, manager, ondernemer.
Volgende deeltrajecten worden voorzien:
1. Voortraject:
· Analyse/meten van de leiderschapscultuur
De inschrijver doet een voorstel welke methodiek hiervoor zal gebruikt worden
· Screening van leden MT en MT-1
Op basis van de analyse moet de dienstverlener een gedragen visie op leiderschap én het hoofdtraject uitwerken, inclusief een projectplan.
2. Hoofdtraject: voorzien voor alle leidinggevenden (127 leidinggevenden)
Het doel van het hoofdtraject is het implementeren van een leiderschapscultuur op basis van de kernwaarden van de organisatie en de screening van het MT en MT-1.  
De inschrijver doet een voorstel welke methodiek(en) hiervoor gebruikt worden.  
Indien de inschrijver met vormingssessies wenst te werken, moet dit met groepen van max. 12 personen gebeuren en worden hiervoor 10 halve dagen voorzien.  Met het oog op het invoeren van een ‘feedback cultuur’ dienen gesprekstechnieken (plannings- feedback- en evaluatiegesprekken) zeker aan bod te komen.  De inschrijver doet zelf een voorstel welke andere thema’s aan bod kunnen komen obv de screening en in functie van de leiderschapscultuur.  Afstemming op het lopende traject ‘projectmanagement’ is vereist.
3. Natraject (begeleide intervisie)
Het natraject bestaat uit de organisatie van intervisie sessies (4 x per jaar, om de 9 weken), verdiepingssessies mho op geven van feedback en evaluatie (timing medio 2022-2024).
Mogelijke thema’s: conflicthantering, vergaderen, omgaan met verandering, persoonlijk leiderschap, zelfmanagement, vertalen strategie organisatie naar de eigen dienst/eigen taken/opdrachten, …
4. Traject voor nieuwe leidinggevenden: jaarlijks of wanneer er voldoende nieuwe leidinggevenden zijn.
Hiervoor worden 4 dagen voorzien waarbij volgende items aan bod komen: wat is leiderschap, communicatie, geven van feedback, leiderschapsstijlen en coachend leiderschap op talenten/competenties – situationeel leiderschap.
Aansluitend volgt er intervisie (zie punt 3.)

De opdrachtgever voorziet na  ontvangst van de initiële offertes een onderhandelingsronde waarbij alle inschrijvers de gelegenheid krijgen om hun visie op leiderschapsontwikkeling/begeleiding, de voorgestelde methodieken,… voor een jury te komen toelichten.  
Op basis van deze onderhandelingsronde kan aan de inschrijvers de mogelijkheid gegeven worden om een best and final offer (BAFO) in te dienen.
Timing :
De timing gebeurt in onderling overleg tussen de dienstverlener en de stad Genk. 
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