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· Hoeveelheid bekers: Gedurende het festival zijn ongeveer 300.000 bekers nodig: zowel voor frisdrank als voor bier. Deze bekers mogen in 1 keer voorzien worden ofwel beschrijft de inschrijver een andere procedure, bijvoorbeeld een tussentijdse reiniging, …. , zodat er steeds voldoende bekers in omloop zijn voor de verschillende standhouders.
· Periode: De bekers worden ingezet tijdens het Genk on Stage-weekend van vrijdagavond tot zondagavond. In 2020 vindt het festival plaats van 26 t.e.m. 28 juni. 
· Locatie: Genk Centrum
· Bekers: 300.000 identieke, doorzichtige (bier/frisdrank)bekers voor 25 cl. 
· Reiniging: Stad Genk voorziet niet in reinigingstoestellen of mankracht voor het reinigen van de bekers tijdens het festival. De verhuurfirma van de bekers voorziet de reiniging van alle vuile bekers. 
· Opslag bekers: Stad Genk voorziet een ruimte van 30m² op het terrein om de bekers tijdelijk in op te slaan. Op een 4-tal kilometer is indien nodig een groot depot.
· Werking: Er zijn een 20-tal standhouders tijdens Genk on Stage. De opslagdozen (met telkens een vaste inhoud) worden verdeeld bij elke standhouder; De hoeveelheid bekers per stand is niet evenredig, maar op basis van het verbruik tijdens het festival. De bedeling van het gevraagde aantal bekers bij de togen gebeurt een 1ste keer de vrijdag van de eerste festivaldag tussen 10 en 14u. Het ophalen van de vuile bekers (en eventueel aanvullen van de stock) gebeurt zaterdag en zondag tussen 1 en 3 uur ’s nachts of de volgende dag (afspraken te maken met standhouders).
Gedurende het festival kunnen standhouders, indien hun stock plotseling fel mindert, een bijkomende aanvulling vragen (zijn meegeteld in die 300.000 bekers). 
Elke aanvulling/ophaling wordt geregistreerd door middel van het aftekenen van een bon. Dit is van belang voor de financiële afhandeling met de individuele standhouders na het festival.
· Transport: De verhuurfirma staat in voor het transport van de 300.000 bekers naar en van Genk. Deze bekers worden ten laatste geleverd op de donderdag voor aanvang van het festival.
Alle bekers worden ten laatste afgevoerd op de woensdag na het festival.
· Personeel: Het verhuurbedrijf voorziet het nodige personeel tijdens het festival  om de verdeling van de bekers van en naar de verschillende togen van Genk on Stage te garanderen. Er worden minstens 2 ploegen voorzien van telkens 2 personen – minstens 1 persoon per ploeg is Nederlandstalig. 
· De inschrijver voorziet, indien hij dit nodig acht, zelf overnachting en eten voor hun personeel.
· Tellen van de bekers: De verhuurfirma telt het aantal bekers na het festival per doos. Voor stad Genk is het belangrijk deze aantallen per doos te kennen voor de financiële afhandeling met de standhouders. Deze gegevens moeten telkens digitaal aangeleverd worden, de 1ste dinsdag na het festival.

