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Omschrijving opdracht:
Vanuit Strategisch Stadsbeleid, Sector Cultuur, en de C-mine partners Synergie, Cultuurcentrum en Toerisme wordt in het kader van het nieuwe beleidsplan voor de nieuwe legislatuur een opdracht uitgeschreven voor de begeleiding van een visietraject rond C-MINE en dit binnen het bredere geheel van de stad Genk.
C-mine is de creatief innovatieve site van de stad, gebaseerd op vier pijlers: creatieve artistieke educatie via LUCA School of Arts, artistieke creatie en presentatie via C-mine Cultuurcentrum en de bioscoop, toegepaste creatieve innovatie via het designcentrum en C-mine crib en de bedrijvenzone, met als vierde pijler de toeristische valorisatie van het industriële mijnerfgoed. 
C-mine loopt momenteel ook een traject tot erkenning als Flanders’ Heritage Venue met het oog op het organiseren van meetings & congressen. C-mine kreeg een duidelijke missie mee: de site ontwikkelt activiteiten op het snijpunt van innovatie en beleving, en inspireert daardoor zowel een artistiek creatief nichepubliek en ondernemers als een breed publiek. C-mine moest zowel een divers en breed publiek aanspreken, en moest zorgen voor het uitrollen van creatief ontwerpend denken in de stad.
Na C-mine volgde de ontwikkeling van het Thorpark als technologisch eco-systeem met ontwikkelingen zoals de Technologie Talent campus rond STEAM opleidingen voor studenten, werknemers, werkzoekenden, de ontwikkeling van een maakcampus met nieuwe toepassingen op gebied van additive manufacturing, …  Hierdoor wordt Thor ook een relevante omgeving voor ontwikkelingen op het snijpunt tussen het artistieke ontwerpend denken en technologie. Thor Central, recent erkend als één van de 6 Flanders Heritage Venues, is een meetingvenue gericht op organiseren van events en kennisuitwisseling. Thor wordt bovendien ook poort tot het Nationaal Park Hoge Kempen en speelt een zeer belangrijke rol in het kandidaatdossier voor Unesco werelderfgoed.
Ook de voormalige mijnsite van Zwartberg kreeg een nieuwe herbestemming tot Labiomista, en dit gebaseerd op de filosofie van Koen Vanmechelen. Labiomista wordt niet alleen een bezoekerssite maar heeft ook de ambitie om vanuit het artistiek denken de stad te inspireren tot nieuwe sociale en economische modellen en deze te implementeren in de stad.
Deze ontwikkelingen leiden tot de vraagstelling:
· Maakt C-mine haar oorspronkelijke missie voldoende waar, moet deze missie bijgesteld worden op basis van evaluatie, op basis van ontwikkelingen zoals Thor en Labiomista, en ontwikkelingen elders in Vlaanderen, de Euregio, de wereld?
· Hoe positioneert C-mine zich tegenover de andere sites? Waar liggen eigen accenten en waar liggen gedeelde ambities?
· Welke wordt de geactualiseerde missie en taakstelling van C-mine en in welk soort aanbod wordt dit vertaald rekening houdend met krimpende eigen stedelijke middelen?
· Op welke manier kan C-mine zich profileren binnen het Vlaamse kunstenveld en zo aanspraak maken op bijkomende middelen via bijvoorbeeld het Kunstendecreet?
· Welke expertise en profielen zijn nodig om dit aanbod te realiseren?
· Op dit moment heeft elke dienst eigen doelstellingen waardoor er tegenstellingen ontstaan wanneer er keuzes gemaakt moeten worden rond inzet van middelen, communicatie, personeel en bezetting van ruimtes in het energiegebouw. Hoe kunnen deze tegenstellingen weggewerkt worden?
· Hoe moet de aansturing van het nieuwe geheel gebeuren?
Deze opdracht omvat de begeleiding van het proces dat een antwoord moet geven op hoger gestelde vragen.
Deze oefening dient als basis voor de verdere uittekening van een transitietraject voor de verdere positionering van C-mine in relatie tot de andere sites. Dit laatste behoort momenteel niet tot de opdracht, maar kan na afronding van fase 1 als uitbreiding van de huidige opdracht gegund worden.
Als concrete deliverables worden verwacht:
· Missie & Visie C-mine
· Taakstelling C-mine: definiëring van de pijlers en het aanbod binnen de pijlers
· Synergiën met de andere sites en of andere partners
· Overzicht van de expertise en profielen om het geheel te kunnen realiseren
· 
Op basis hiervan zal er een organisatiestructuur verder uitgewerkt worden door de stad.

